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gd, u A v Al Bud quls (3)Hl Y,

—_

1 1

1 ~
-y 3 M Iy T

L x—y=5udx+y=11 (6)

2L YHLSRWALAL AL S,
2x =16
x=38
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(6) i 2ua uHlswAAL ollgoisl sdl,

2y=6

Sy=3
a2 wellmi -l 3w 8 [3l/sals 2q Agldl Ualedl »su 3 BHl/sals 0.
AstA8ll : G5e el ARl ANELA 53 8 d ASIRAL.

ALY 3.6

“flanl als@onA Aoy vz Al yuut AU JUldRA s34 du-l B34 Hadl

. 1 1 L2 3
O sy t3 72 (i) J;+J;—2
1 113 4 2
RS RN
_ S T S
() —=+3y=14 @v) x_1+y_2—2
3 _ 6 3 _
= —4y=23 L5
Tx-2
W) %zs (Vi) 6x + 3y = 6xy
8x+7Ty
TZIS 2x + 4y = Sxy
.10 2 L 13
(viD) x+y+x—y_4 (Vm)3x+y+3x—y_z
5 s, R S |
xX+y x—y 2(3x+y) 2Bx-y) 3

“flael AHRaAH] AH52AHIH 2L A AUl B3e AL

() g dasdl Rt 20 BHl 2idR 2 sasHl i wasHl amHl Ranmi 4 Bl 2idr
2 sAlSHL S0 9. ddl RER wRllMl 2w 2 HaleHl 38U L.

() 2 2> 2 5 Yl A 1ol 15 cdsM 4 [eaudl Y3 3 as 9. o 3 2@l w6
YU d % S AL 2 dl d s 3 [RAdml Y3 52 9. dl vis 2l adat Ad s
U3 sl Sedl UMY AL 7 s YA adal Fd S1H Y3 Sdl Sedl AMY Al ?

(i) 3¢l del ad-l al W 300 (Bl 3153 Had: 2 gL il iad: o gl 52 9. % d
60 (54l %1830 21 gl At oUslHL Hausd ol glRL 52 dl del dde ugiadl 4 sdls dwl
9. % d 2 gl 100 (B4l 24 olsl-l Ha153] oA gl 52 dl de dd-l ugiadl 10 Bil+e

AYLY AL 69, dl 2+ A ol Wl seLs AW BEU AL
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[Gaa yum wlsyou

e 3.7 (Asleus)*

1. 6 (ol 2l 219 oflgedl Guadl dstad 3 av . 2telldl [Rdl 84l GH (anui) il Gyl
oMBll ot oflogell GH (AHi) Al oieet 3l s2di 6L ol 9. ol 3ol A 4wl Guadl audl
dstad 30 A S, dl 2l 214 oflygdl Gu ikl

2. w5 Alsd ddl Bt s¢ 9, ‘0 HA Al 30AL 20U dl Al wa duedl 6 o 3 eal)

é ~
ol s s€ 8 ol o M e WAL U, dl W] Wl cuReel o o 3L g s
oisiel %l 54 Rl

[(U5-1T AL oflogulRiauial] [t 1 x + 100 = 2(y — 100), y + 10 = 6 (x — 10)]
300 vis 2ol AN B ALSSA 2idR s 9. % gedl duHl 10 Bal/sals amiRl i dl, d yassl

N\ “\ N\

HIZ A5l AU Sl 2 5ells 9L UHY A 9 i 2l BuHl 10 Bal/salsl getdl s, d

N\ "\ N

HALSTL HIE A58l UAHA Sl 3 sAls AR UMY A 9, dl gl glRL sUIAY sd vidR Al

4. s AL [Qenelpla ClRHl Glell AMALHL 2l 9. 835 siMl 3 [Rendl> a? Glell wvdi
1 ¢lR 2l ot ©. 3 [Qenelpil uds SlRHL 09l Glell AL 2 €1z R oA 8, dl adlvisui
el [GenalAl dval ol

5. %l AABCHI £C =3 £B =2 (LA + £B) €14, dl B5i8i-l 218l vyeliiidi 1y it

6. A58 Sx — y =524 3x — y = 3 glRl sUldldl il 2UAM IR p-2iE A 6l vl
gl oteidl (sieni RRUBE2L il

7. «dlaAl qou wlsRyM B5dl

O px+tqy=p-—gq () ax+by=c
gx—py=ptq bx+ay=1+c

(i) = -+ =0 ) (a—bx+(a+b)y=a —2ab—P
ax + by =a*+ b’ a@a+tb)xty)=a*+5b

(v) 152x — 378y =— 74
~378x + 152y = — 604

8. (2usld 3.7 %il.) %l ABCD Asld Agesial €1y, dl o
Al Apsietil vpRuilL Ul

* o) ey sl |2 Ml Aaiel Ael.
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3.6 AR

2L UsRAUL ¥ AL HelliAl e sul

1.

sl s % 6L AAHL 6L Yot A0 sl [gud vt wlsayon sélg.
(Gua yu A{lsyou @Uus 13y ¢

ax+by+c =0

ax+by+c, =0, %l a,a.b.b,c,c, Wdlds AV 69,

Al a3+ b7 #0,a,+ b # 0.

(Gue v ulsayouAl B5a Hadadl o Adl © -

(i) el Ad (i) G5 d

2dvil Ad :

AL AHL52AYHAL A H5 % BUABUSA UR 6L UL gald D,

@) o Guisd oinl il U B2 dl AHLSAYHA M B3 €l A 6L UL
ey Oeligal w2 wlsayoHHAl 63a suld. o uRRALMD 2wl
1520000 YA B A s,

(i) o oid il Auldl €1, dl i uAl tedd [Bigdlian wn AuHlsaqAlL G3a sald
69, dell Als04ouA el B3el © dx sl i WRRAMKML oid AH{lsell Y
wadoll 9 dH sdal,

(i) ol ol UL AUIAR €, dl ddd A Blg o a2 uRRAful
wlsayoud 518 ardlas 63a el 2 uRRAHD Alswell Yot el dx
PRETURE

A0 U5l B3 W2 ARl Alys Fdl 9.
(i) 2ueasil A (i) Al Ad (i) Asd dpusiel Ad

AL s ax + by + ¢, =0 Al ax + by + ¢, =0 He A wulal [Esedl
Geotd 9.

a R . ~
D == = LY UL RALML AW AHLSWRAIH YA2Ld 69,
(1 bz S S )
(ii) a _hh 2 Lo Lo o) Rk A AlseoM, Haiold
2 by’ b ) ay c 3 S S .
| by q D A . C -
(i) 2 =5 = L o R 3w Wl Yadld § 2R Aadsll 6,

AL AL Sl dal %aais AlsR0UA Uy, vz wde s3I vt wHlsMl 3uidr s3
ETUNE
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